

PAY AND ALLOWANCES.

No. 2103

Dated Simla, the 2nd August 1878.

No. 2103.-Erratum.- In Notification of this Department No. 1797, dated the 19th July 1878, published in the Gazette of India of the 20th idem, page 441, for "officers whose monthly salaries are less than Rs. 40, but less than Rs. 25," read officers whose monthly salaries are less than Rs. 40, but not less than Rs. 25.

R. B. CHAPMAN,
Secretary to the Government of India.